
令和 5年度 一般選抜 (前期)問題

数   学

試験開始の指示があるまで,問題冊子を開いてはならない。

注 意 事 項

1.試験開始の指示があるまで,筆記用具を持つてはならない。

2.試験開始後に問題冊子の印刷不鮮明,ベージの落丁等の不備,解答用紙の汚れ等を確認

しなさい。これらがある場合には手を高く挙げて監督者に知らせること。

3.解答番号は 40 である。

4.解答は指示された解答番号に従って解答用紙の解答欄にマークすること。

5.解答用紙に正しく記入 。マークしていない場合には,正しく採点されないことがある。

6.指定された以外の個数をマークした場合には誤りとなる。

7.下書きや計算は問題冊子の余白を利用すること。

8.質問等がある場合には手を高く挙げて監督者に知らせること。

9。 試験終了の指示があつたら直ちに筆記用具を机の上に置くこと。

10.試験終了の指示の後に受験番号,氏名の記入漏れに気づいた場合には,手を高く挙げて

監督者の許可を得てから記入すること。許可なく筆記用具を持つと不正行為とみなされ

る。

11.試験終了後,問題冊子は持ち帰ること。

解答用紙記入要領

例 :受験番号が「0123」番の「日本花子」さんの場合

フリガナ ニ ッ ポ ナ   コ

氏 名 日 本 花 子

′ヽ
:注 l

l.由 .1
1′冒、1

1事 l

∪

1.受験番号の空欄に受験番号を記入し,さ らにその下のマーク欄にマークする。次に,氏

名を書き,フ リガナをカタカナで記入する。

2.マ ークは黒鉛筆 (HB,B,2B)ま たはシャープペンシル (2B)を 使い,はみ出さないよう

に≪》の内側を嘲》 のように丁寧に塗りつぶす。

3.マークを消す場合には,消 しゴムで跡が残らないように完全に消す。

4.解答用紙は折 り曲げたり,汚 したりしない。

5.所定の欄以外には何も記入しない。
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1.黒鉛筆(HB,B,2Dま たはシャープベンンル(2B)を 使用すること。

2.マ ークは,はみ出さないように C)の内側を● のように丁寧に塗りつぶすこと。

3.所定の記入欄以外には何も記入しないこと。

※ マークの塗り方が正しくない場合には,採点されないことがある。

受 験 番 号
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数   学

解答上の注意

1.問題文中の各枠には,符号 (― )ま たは数字 (0～ 9)が入る。

例えば ,

をマークする場合には,次の例に従う。

例 : に -38と 答えたい場合には

2.該当する位がない場合には, 0を マークすること。例えば,

に 38と 答えたい場合には, に 0,

こと。また,同 じ問題 に -8と 答 えた い場合 には,

10 に8をマークすること。

と表示のある問題に対して,計算等から得られた値

10

に 3, 10 に8を マークする

に2をマークすること。

3 タ 11 χ +

に 1,

12

に 0,

と表示のある問題 に対 して,ノ =χ +2と 答えたい場合に

に 2をマークすること。また,同 じ問題にノ=2と答えたいは , 11 12

場合には , 11 に 0, 12

4.分数形で解答する場合には,既約分数 (それ以上約分できない分数)で答えること。また,分
И

数の符号は分子につけ,分母につけてはいけない。例えば, 
電
一と答えたい場合には,

_ И

―ぎ
Lと して答えること。

5.根号を含む形で解答する場合には,根号の中に現れる自然数が最小となる形で答えること。

4π 手と答えるところを2「 手のように答えないこと。

解答
番号

解  答  欄

参 嚇 ф  ⑫  Φ  Φ ttΦ  Φ 備 嚇

中 備 ◎ ф 嚇 嚇 聯 命 嚇 嚇

く〔0≫ (1:),(12) (■ ::)《4) (〔■)(=I ≪ヱ).嘔D卜 .こ ,:≫

ｎ
ё

６
０

０
０

6.答えの値は,枠に合わせて四捨五入すること。
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次の問い (問 1, 2)の各枠に当てはまる符号または数字をマークせよ。

問 l α,ら,夕 を正の整数とし,ノ (χ )=αχ2_″ +う とする。y=/(χ )の グラフが 2点 (3,11),

(-3,35)を通るとき,

である。そのときに,-1≦ χ≦2における/(χ )の最大値が 11,最小値が 3であるなら,

ム
ν

ユ

α , ι=

である。
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問 2 平面上の △ABCに おいて辺 ABを 解 :κ に外分する点を P,辺 BCを 2:5に 内分する点

を Q,辺 ACを 311に 内分する点を Rとする。 3点 P,Q,Rが 一直線上にあるとき ,

,77

,7

であり,

PR

PQ

であるc

|‐■
４

Ｏ
Ｏ

-3- ◇M3(215-34)



つ
こ 次の文章を読み,下の問い (間 1～ 3)に答えよ。

問 1

_́こ

r=寿
‐
log(=器ナ+1)激 とする。

_エ

定積分
ガ

logisin(χ 十
電→ レ

において,変数χをχ十
十

二π―θによりθに置き

換え,再びθを″と書き換えることで ,

10 )″

と変形できる。

10 に入る最も適切なものを,次の①～⑧のうちから1つ選べ。

①

ぽ1。g lsin傷 ++)|″ =ぽ 1。g(
′て     ヽ  ヽ   仕 ノ′    ′ォ

χ

⑤ COS χ

② /7

⑥ tanχ 一

χ
　
　
　
―́
工
一　
″
ん

ι
　
　
　
一

③

⑦

④ sin″

⑧   cos2χ

問 2 任意の実数 χに対 して,sin χ+cos χ=

各枠に当てはまる符号または数字をマークせよ。

sln χ +
12

が成 り立つ。
(

π
ヽ
1

1

/
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問 3/= 14 である。
π

log

各枠に当てはまる符号または数字をマークせよ。
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う
０ 次の文章を読み,下の問い (問 1～ 3)に 答えよ。

図 1の ような,座標平面上の長方形の領域 D=1(ム ノ)10≦ χ≦グ,0≦ ノ≦κ+―
ナ

ー″
|

を考える。ただし,π は定数で, 2以上の自然数である。また,グ は 1≦ グ≦ %の実数値をとる

変数である。χ座標,ノ 座標ともに自然数である点 (図 1の黒丸)の 中で Dに含まれるものの個数

は,α とともに変化するので, これをグの関数とみなして 観(″ )と 表す。

ノ

1

″ _■ ― ― ″′υ1 2  ‐

16 ,π (2)=

グ

17

である。

15

① π-2

⑤ 2π -4

19

① π―カ

⑤ %カ

② π-1

⑥ 2%-2
③

⑦ 2κ

③  夕zカ ー 2カ

⑦   21π 々-2々

χ

である。また ,

④ κ+1

⑧ 2%+2

19

④ πヵ_ヵ 2

⑧ πヵ_ヵ 2_ヵ
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0 1   2  3

図 1:黒丸はχ座標,ノ 座標がともに自然数である点を表す。

問 1 2(1)= 15

lim
′―':+0

z(グ )=lim %(ご )=

/3ヽ
'Zt 2り =

″-2-0
18

18 に入る最も適切なものを,次の①～⑧のうちからそれぞれ 1つず

つ選べ。同じものを繰 り返 し選んでもよい。

問 2
1

力をπ-1以下の自然数 とする。力≦ご≦力+場一のとき,z(の =
1

また,力 十一ぅ一<α <力 +1のとき,解 (α)=

である。

20 である。

に入る最も適切なものを,次の①～③のうちからそれぞれ 1つず20

つ選べ。同じものを繰 り返 し選んでもよい。

② κカー 1

⑥ 2滋 ―力2
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問 3 χ=17の とき,π (の の最大値は 21

各枠に当てはまる符号または数字をマークせよ。

22 である。
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´
４ 次の文章を読み,下の問い (問 1～ 3)の各枠に当てはまる符号または数字をマークせよ。

4枚のコインを同時に投げ,表が出たコインの枚数を数えることを4回繰り返した。

問 1 4回のすべてで表が出るコインの枚数が 2以上になる確率は

23 24
ヽ

ヽ

１

１

１

‥

―

′

′

ノ

′
‐

‐

‐

‐

‐

ヽ

、

4

25

である。

問 2 4回の中で表が出るコインの枚数の最小値が 2である確率は

27

30

である。

28

31 32 33

|■■|
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3634

38 39 40

|■■日

問 3 4回の中で表が出るコインの枚数の最小値が 2,かつ最大値が 4である確率は

37

である。
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